
Novo zavarovalstvo v službi ljudstva
Državni zavarovalni zavod, kateri

vodi našo zavarovanje v dobi pre-
hoda v sociaUzem, si prizadeva, da
naSemu delovnemu ljudstvu nudi
tisto zavarovalno zašČito, katera mu
je potrebna. Poleg državnega in za-
družnega sektorja tudi privatnl sek-
tor čuti potrebo in korist pravilne-
ga aavarovanja in so mnogi kraji,
v katerih m več hiše, da ne bi bila
zavarovana proti požaru. Lepo se
razvijajo nova zavarovanja proti toci
in živini, posebno zadnji čas zavaro-
vanje proti poginu prašičev, od ka-
terih ima naše goepodarstvo veliko
škodo.

Delovno ljudstvo si pa oskrbuje
zavarovalno zaičito z življenjskim
in nezgodnim zavarovanjem za vse
primere. Tudi za naše mlade držav
ljane je poskrbljeno z nezgodnim
zavarovanjem vseh šolskih otrok,
katero ravno sedaj ob začetku šol-
skega leta izvajajo zastopniki DOZ-a
in šolske uprave.

Terenski inštruktarji in zastopniki
DOZ-a v ptujskem okraju vršijo
častno svoje poslanstvo in v ne-
umornem tekmovanju od leta 1945
naprej žanjejo tudi lepe uspehe. V
tekmovanju do 29. novembra 1948
za izpolnitev letnega plana ter do-
sege 100% uspeha v požarnih zava-
rovanjih tudi v privatnem sektorju.
so poedinci že imeli krasne uspehe.
Zastopnik Meglič Franc iz Markovc
pri Ptuju je svojo obvezo že izvršil
do 4. septembra 1948 in sedaj njego-
vemu primeru sledijo tudi ostali.
Zelo so se mu približali tudi zastop-
niki Štamberger Janko iz Središča,
štampar Ivan iz Ormoža, Prelog
Franc iz Zagajičev ter ostali. V tem
pa jim z veliko uspeha pomaga in
jih pravllno vodi njihov terenski
inštruktor tov. Kotnik Karel, ta!<o
da bodo tudi oni najbolj resni tek-
meci za priboritev častnega pri-
znanja prehodne zastavice.

Tudi v nezgodnem zavarovanju
šolskih otrok se je razvilo živahno
tekmovanje, kjer šolske uprave nu-
dijo vso pomoč organom DOZ-a \n
so v prvih dneh akcije mnoge do-
segle že lepe uspehe. Pasebno pri-
znanje zaslužita nižja gimnazija Or-
mož in Dijaški dom, katera sta to
akcijo izvedla v prvem tednu 100%.
Za njima pa uspešno slede gimna-
zija v Ptuju in ostali, tako da se
lahko v kratkem pričakujejo lepi
rezultati povsod. Sestanki po šolah
in v »Tednu gasilstva« so k temu
tudi mnogo pripomogli.

Terenski in notranji kolektiv pa
ne dela aamo v svoji stroki, temveč
prispeva tudi svoj delež v prosto- i

voljnem delu v Mariboru, a pove-
zuje se tudi z našim podeželjem. Na
pobudo samih članov sindikalne po-
družnice bo imel tudi delovno ak-
cijo na gradnji zadružnega doma v
Juršincih in bo tako tudi v tem
utrjeval povezavo med delavci in
kmeti, med mestom in podeželjem.

Temu kolektivu želimo mnogo
uspehov v njegovih prizadevanjih,
tako da bo zavarovarije res vršilo
tisto nalogo, katero ima v naši ljud-
ski državi. G. A.


